



# Многоликая достопримечательность Хамура Заливные поля Нэгарамимаэ-суйдэн

Тюльпановые поля города Хамура — самые большие в регионе Канто — раскинулись на территории 59 000 м². После сбора урожая риса почти 350 000 тюльпанов высаживают на единственных в городе заливных полях Нэгарамимаэ-суйдэн, расположенных в пяти минутах пешком от плотины Хамура вверху по реке Тамагава. Особенно живописен вид, открывающийся с обзорной площадки неподалеку.

**Июнь**

Дети и волонтеры засеивают рисом часть полей, предварительно очищенных от луковиц тюльпанов в мае.

**Июль**

Водная гладь заливных полей, сквозь которую бойко пробиваются ростки риса, и отражающиеся в ней небо очень живописны. В это время здесь частые гости — утиньи семейства с выводками.

**Август**

На одном из полей зацветает лотос «оога». Здесь можно поучаствовать в «церемонии любования лотосом» — выпить sake или сок через стебель этого растения.

**Сентябрь**

Будто золотым ковром раскинулись поля с скачущимися на ветру колосьями риса! Исконно добавляет веселья чучела, сделанные учениками начальной школы.

**Октябрь**

Вот и наступило время жатвы! Местные жители собираются для покоса риса — получивший обилием урожай лотосом поступит в продажу как редкий сорт, рис «хамура».

**Ноябрь**

Дети и волонтеры начинают готовить к следующему сезону. Они аккуратно засевают поля луковицами тюльпанов и с нетерпением ожидают весны.

## Хамура у истоков: здесь берет начало водный канал, способствовавший развитию Токио! Канал Тамагава-дзэсуй

**Плотина Хамура-сосуисэки**  
Отсюда начинается канал Тамагава-дзэсуй. Уникальный канал был прорыт всего за несколько месяцев.

**Памятник братьям Тамагава**  
Памятник Саймон и Саймон, братьям Тамагава, которые приложили много усилий для строительства канала. В благодарность за труды они получили от бакуфу, правительств сэюна, фамилии Тамагава и 200 коку (приблизительно 20 тонн) риса.

Около 370 лет назад для обеспечения жителей Эдо (современный Токио) питьевой водой и водой для бытовых нужд был проложен канал Тамагава-дзэсуй, протянувшийся почти на 43 км от города Хамура до нынешнего Синдзюку. Считается, что канал способствовал развитию Эдо как крупного города. Сейчас вдоль его берегов растет примерно 200 вишневых деревьев, весной это популярное место любования цветами сакуры.

## Сочные краски цветов Хамура

**Деревья гинкго в парке Мусасино-коэн**  
Аллея гинкго, протянувшаяся более чем на 100 метров — скрытая жемчужина для любителей фотографии.

На прогулке по Хамуре вы будете окружены многообразием цветов и трав, растущих в парках и вдоль речных берегов, по тропкам и возле домов. Они радуют глаз в любое время года.

## Цветочный календарь Хамура

Знакомьтесь: герои сада цветения растений на протяжении всего года!

Январь	Химонант	Февраль	Слива	Март	Волчеягодник душистый
Апрель	Матроска-сакура «дзэсуйсакэ»	Май	Яснотка белая	Июнь	Кувшинка
Июль	Гортензия	Август	Лотос «оога»	Сентябрь	Ликорис
Октябрь	Астра	Ноябрь	Горечь головчатый	Декабрь	Каменья

Официальный mascot г. Хамура

## Хамурин

Хамурин — mascot города, который сочетает в своем облике мотивы цветов, воды и зелени: ее причудливо в виде капли воды украшают цветы сакуры. Персонаж — талисман можно не раз увидеть прогуливаясь по Хамуре.

## Продукция Хамура

В городе вода Хамура вы найдете разнообразную местную продукцию и симпатичные сувениры с официальным символом Хамурина — идеальные подарки из поездки!

**Вода «Мидзу Хамура»**

Высококачественная питьевая вода города Хамура, добываемая из-под земли.

**Традиционные сладости Хамура**

Разнообразные традиционные японские сладости (вагаси), среди которых «кандямидзу» — буточки маньдзо, традиционные чашки бонгачи Тамагава, которые внесли огромный вклад в строительство канала Тамагава-дзэсуй.

**Товары с маскотом Хамурин**

Выберите себе что-нибудь на память, например блокнот или полотенце, из множества товаров с изображением маскота Хамурина.

## Местные деликатесы Хамура

В Хамуре множество специалитетов, и самый знаменитый — «хамурайсу», или рис с ветчиной, ставший популярным здесь благодаря игре слов. По-японски ветчина — «хаму», рис — «райсу», а вместе — «хамурайсу» — такое созвучное название города Хамура слово.

«Хамурайсу бага» (рисовый бургер с ветчиной)

Местное блюдо, состоящее из двух душистых слоев риса «хамура», прожаренного с яйцом, и сочной ветчины.

«Хамура мохито»

В ромовый коктейль мохито добавляется сакурый ликер и цветки сакуры, вымоченные в соли — и получается местный оригинальный напиток нежно-розового цвета. Подается примерно в 35 заведениях по всему городу Хамура.

«Хамурайсу короккэ» (рисовые крокеты с ветчиной)

Невероятно яркий вкус крокетов из риса «хамура», сдобренного сыром. Удивительный баланс нежной, тающей во рту ветчины и хрустящей корочки, без сомнения, заставит вас захотеть попробовать эти крокеты вновь и вновь.

## Достопримечательности Хамура

**Зоопарк города Хамура**

В зоопарке некоторых животных, таких как красная панда и японский макак, разводят в естественных условиях леса. Посетите выставку, оформленную по мотивам сказки и затянута в угол, где можно кормить и гладить животных.

**Жирафы**  
Если присмотреться, то среди пятнистого узора животных всегда можно найти сердечко. Отгадайте?

**Козы**  
Козочки живут в домике, оборудованном в скажном стиле.

**Морские свинки**  
У каждой есть имя. Морских свинок можно взять на руки и погладить с ними.

## Краеведческий музей города Хамура

Здесь можно узнать о природе и развивавшейся в ее условиях истории и культуре прибрежных районов реки Тамагава. Музей также знакомит с биографией и творчеством писателя Кайдзан Накадзато, уроженца Хамура.

**Ценные экспонаты**

Бывшее жилище Симода  
Этот старый жилой дом был внесен в список важных материальных народных культурных ценностей.

Красные ворота, связанные с именем Кайдзан Накадзато  
Как и следует из названия, это алые лакированные ворота, построенные в период Эдо.

Представляем вам главные места, которые мы выбрали из множества достопримечательностей и исторических памятников города. Чем больше вы гуляете по Хамуре, тем больше интересного вы находите. В помощь возьмите с собой наш гид!

## Необычная тропинка в форме водоворота Колодец Маймайдзу-идо

Колодец с ведущей к нему тропинкой необычной формы улитки (одно из названий которой на японском — «маймай»). Предполагается, что колодец построен около 800 лет назад.

## Город находится под защитой храма уже больше 1400 лет Храм Асо-дзиндзя

Самый старый храм в городе, построен в 601 году. Известен божеством, приносящим благополучие и помогающим в родах.

На территории храма растет каштан, возраст которого — более 800 лет.

## Попробуйте найти? Арт-объекты Хамура

Краски и локос с необычным дизайном  
Тюльпаны, сакура и жирафы из зоопарка — краски с оригинальными рисунками, которые можно найти только в Хамуре. Сможете отыскать?

Статуя взлетающего бегемота  
Фигура бегемота, задняя часть тела которого взлетает вверх, будто воздушный шарик.

## Традиции, укоренившиеся в регионе

### Календарь традиционных мероприятий Хамура

- Дондоки**  
Это старый обряд проводится чтобы в следующем году был хороший урожай. Благополучие и не было болезней. Той краем сжигают новогорные традиционные украшения — ветки сосны и священные веревки сжигают.
- Ямарки Кацурэкуити и Дарумити**  
Кацурэкуити — годовая таяя ярмарка, которая проводится дважды в год на Фисемиском ранке Хамура. На Новый год параллельно проводится еще одна ярмарка Дарумити, на которой можно приобрести традиционные украшения — ветки сосны и священные веревки сжигают.
- Фестиваль сакуры (Сакурамори)**  
Проводят в конце зимы фестиваль цветов и воды Хамура (Хамурама то-вадзумэ). Фестиваль проводится во время цветения 200 деревьев сакуры, растущих вдоль канала Тамагава-дзэсуй и возле плотины Хамура-сосуисэки. Насладитесь волшебным видом сакуры во время вечерней иллюминации.
- Фестиваль Тюльпанов (Политичисэки)**  
Проводят в апреле во время цветения тюльпанов. После сбора риса их высушивают на единственном в городе заливных полях Нэгарамимаэ-суйдэн.
- Летний фестиваль Хамура Нацунацуми**  
На фестивале исполняется местный танец под традиционную оркестровку «мидзумидзи» и проводится канюна в близком к стапу! Также во время мероприятия включат важную иллюминацию перед станцией Нагаса.
- Любование светлячками Хатэвэ-нацуца**  
В вечернее время полюбуются мерцающим светлячками, которых разводят на ферме неподалеку от храма Асо-дзиндзя.
- Любование лотосами**  
Любование происходит на полях Нэгарамимаэ-суйдэн, где выдвигают лотос-«оога». Здесь также можно выпить sake или сок, который заливает в стебель лотоса с помощью листьев.
- Спуск на воду бумажных фонариков**  
Фонарики спускают на воду, чтобы побороть болезни за подарочную жизнь. В такие чтобы попросить благополучия в семье, успехов в учебе и других благ.
- Фестиваль промышленности Хамура**  
Выставка-продажа организованная представителями промышленности городского сельского хозяйства частного сектора.
- Фестиваль Хамура-фурусато (родного города Хамура)**  
Зрелищный танец фисэко-сэраи проводится перед станцией Одакэ.
- Фестиваль промышленности Хамура**  
Выставка-продажа организованная представителями промышленности городского сельского хозяйства частного сектора.

В жизни людей обряды и фестивали занимают почетное место. Выберите мероприятие, которое заинтересовало вас больше всего, — прикоснитесь к традициям и культуре города.